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Tragom ustanika uz stihove : Vostani Serbie – revolucionarni pokreti u Evropi i 

pokušaj malog naroda na vetrometini Balkana da obnovi davno izgubljenu državnost i 
definiše granice u romantičarskoj probuđenoj Evropi. Bogovađa – ideja, san i zabluda o 
Velikoj Srbiji i bratskim narodima koji će to zaista i pomoći. Istina o nama, sloga i 
nesloga, demokratija anarhija i diktatura kao procesi u Srba. Da li je ikada bilo prostora za dva gospodara, i da li je 
pobednik dorastao pobedi a poraženi prihvatanja realnosti... Gde je prava  granica? 

 

Opis programa putovanja: 
 

Polazak iz Beograda u 07:00 sa parkinga Sava Centra. Put nas najpre vodi u Orašac – 
kolevku moderne srpske državnosti. Ovde je nakon digađaja poznatog kao Seča knezova, 
15.02.1804. podignut Prvi srpski ustanak a Karađorđe izabran za vođu. U neposrednoj blizini 
su crkva Vaznesenja Gospodnjeg s kraja XIX veka i Marićevića jaruga gde se nalazi česma 
podignuta povodom 150 godina od Ustanka. Povodom 200 godina od Ustanka, podignut 
je spomenik Karađorđu. Nakon razgledanja ovih istorijskih znamenitosti, krećemo ka Topoli 

od koje je Karađorđe načinio svoje sedište. Više puta rušena i paljena, Topola je ipak 
uspela da se zadrži kroz istoriju. U njoj je veliki vožd podigao svoju zadužbinu – crkvu Svete 

Bogorodice. Tragom Karađorđa stižemo na Oplenac,  kamenito brdo sa hrastovim 
šumama od čijeg je stabla tesan oplenu na seoskim kolima. Neposredno po dolasku na 
presto, kralj Petar I Karađorđević je izabrao ovo mesto za izgradnju crkve Svetog Đorđa, 
svoje zadužbine, čiji završetak nije dočekao. Fasada je urađena od belog venčačkog 
kamena, a u njenoj unutrašnjosti su dva sarkofaga: u jednom počiva Karađorđe a u 
drugom kralj Petar I. Crkva zajedno sa kriptom čini jedinstveno lepu celinu. U kripti je 

sahranjeno šest generacija ove vladarske dinastije. Nadomak crkve je i vila kralja 
Aleksandra I Karađorđevića, u kojoj danas niko ne stanuje. Ručak. 

 Odlazak preko Topole do Rudnika. Naše sledeće odredište je Takovo koje se nalazi kod 
Gorneg Milanovaca. Na ovom mestu je 1815. godine, na praznik Cveti, podignut Drugi 
srpski ustanak pod barjakom gospodara Miloša Obrenovića. O ovom događaju i danas 
svedoči sasušeni „takovski grm“ – ostaci hrasta pod kojim je Miloš uzviknuo čuvene reči 
kojima poziva na ustanak :“ Evo mene, eto vas...“ Ustanici su zatim pričešćeni u Crkvi 

brvnari i zakleli su se pred Bogom na vernost Milošu i Srbiji „ na krst časni i slobodu zlatnu“. U 
blizini je Muzej Drugog srpskog ustanka. Na ovom našem putovanju videćemo i još dva 
važna spomenika Srpske pravoslavne crkve – ali i politički bitna mesta manastire Vujan i 

Bogovađa. Najpre odlazimo u manastir Vujan, na šumovitim obroncima podno vrha 
planine Vujan. Naziv potiče od stare srpske reči ujiti, hujiti jer se stalno čuje hujanje vetra, 

što ćete i sami imati priliku da potvrdite.  U manstirskoj crkvi se čuvaju mošti vojvode Lazara 
Mutapa, poginulog u borbama Drugog srpskog ustanka i Nikola Milićevića Lunjevice, deda 
kraljice Drage Obrenović kao i njena dva brata ubijena 1903. Podigli su ga upravo ova dva 

ustanička i politička prvaka, na mestu gde su se sretali prilikom raznoraznih dogovaranja. 
Na samom kraju, oko 16:30 stižemo u  ženski manastir Bogovađa, u blizini Mionice. Predanje 

kaže da ga je osnovao slepi Grgur Branković koji je tu proveo ceo svoj život. Manastir su 
spalili Turci polovinom XVIII veka, a nekoliko godina potom Hadži Ruvim otpočinje njegovu 
obnovu koju završava Miloš Obrenović. U blizini je i česma za koju se veruje da ima svetu 
vodu „Božiju vodu“, odakle i naziv ovom manastiru. U starom konaku manastira je 1805. 
godine, na praznik Velika Gospojina, održan savet ustanika poznat kao Praviteljstvujušći 

Sovjet, jedan od centralnih organa vlasti, kojim je predsedavao prota Mateja Nenadović. 
Na ovom savetovanju, prvi put u modernoj istoriji postavljeno je pitanje granica Srbije. Ovde se upravo i izrodila 

ideja Velike Srbije. Nakon razgledanja i priče polazak za Beograd, gde stižemo oko 19:00. 
 

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:                                 
• Prevoz autobusom turističke klase (klima, DVD, audi i mikrofon)           
• Pratioca grupe za vreme putovanja 
• Usluge stručnog vodiča - dipl. Istoričar 
• Rezervaciju aranžmana i usluge agencije 
• Ručak u Gornjem Milanovcu  

• Poklon „travel ček“ KLIO putovanja od 20 € za drugo 
putovanje, proverite u agenciji za koja putovanja važi !!! 
 
CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:                                 
• Individualne troškove putnika 

 

Način plaćanja : prilikom rezervacije 100% 
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja preduzeća Klio putovanja D.O.O. od 15. 12. 2011. licenca OTP 78/2011. 19. 12. 

2011. god. Minimalan broj putnika za realizaciju programa je 30 osoba. Krajnji rok za otkaz putovanja 5 dana pre polaska. 
Cena aranžmana je nepromenjiva za deo koji je uplaćen. Cenovnik broj 1 od 05. 01. 2012. godine. 
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